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Με την ολοκλήρωση της εκπαιδευτικής χρονιάς και των πανελλαδικών εξετάσεων των μαθητών/τριών της Γ
Λυκείου το Σχολείο μας ΓΕΛ Αρχαγγέλου με την αρωγή των εκπαιδευτικών του Σχολείου και του Συλλόγου
Γονέων και Κηδεμόνων οργάνωσε την επίσημη εκδήλωση αποφοίτησης της εκπαιδευτικής χρονιάς 2023-
2024 στις 26 Ιουνίου 2024 ημέρα Παρασκευή. Η επιλογή της τοποθεσίας Πηγές Καλλιθέας έγινε με βάση την
επιθυμία των μαθητών/τριών μας και ευχαριστούμε πολύ για την ευγενική παραχώρηση του χώρου την Δημο-
τική Αρχή και ειδικότερα από την Υπεύθυνη Δημοσίων Σχέσεων κ. Μίκα Ιατρού και τους συνεργάτες της για
την άψογη συνεννόηση και συνεργασία.



Μια σχολική χρονιά ολοκληρώνεται και οι απόφοιτοι μας πλέον ανοίγουν φτερά για τους για άλλα ταξίδια και
εμπειρίες. Και επειδή σημασία έχει το ταξίδι και όχι τόσο ο προορισμός ευχόμαστε από καρδιάς να πετύχουν
τους στόχους, τα όνειρά τους και στο τέλος να που ότι η Ιθάκη δεν τους ξεγέλασε. Θα θέλαμε να ευχαριστή-
σουμε την αγαστή συνεργασία και αρωγή του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων και ειδικότερα την Πρόεδρο
Κοκώνα Χατζηνικόλα και την Αντιπρόεδρο Χρυσούλα Ματσίγκου για την συνδρομή και την βοήθεια τους στην
οργάνωση και υλοποίηση της εκδήλωσης αποφοίτησης. Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων εξασφάλισε την
δημιουργία αναμνηστικών σε όλα τους αποφοίτους μας.



Επίσης θα θέλαμε να εκφράσουμε ένα μεγάλο ευχαριστώ για τις χορηγίες από το Ζαχαροπλαστεία Θεϊκές
Γεύσεις, Κάλλιστον και Φούρνοι Νικολή για τα υπέροχα γλυκά και εδέσματα που μας προσέφεραν. Επίσης τον
κ. Βασίλη Παναγιωτά για την ευγενική χορηγία του σε αναλώσιμα είδη. Ευχαριστούμε τον κ. Γιώργο Δρακιού
για την άρτια συνεργασία στην προετοιμασία των ειδικών επαίνων, αναμνηστικών και έντυπων υλικών για την
οργάνωση της εκδήλωσή μας των οποίων είχε την γραφιστική επιμέλεια και δημιουργία. Επίσης ευχαριστούμε
το ανθοπωλείο Ορτανσία και το Βιβλιοπωλείο Αλφαβητάριο για την στήριξή τους στην εκδήλωση μας.

Ξεχωριστή μνεία θα κάνουμε στον εξαιρετικό κ. Στέλιο Ματσίγκο Διευθυντή του Ξενοδοχείου Μικρή Πόλη
που οργάνωσε και ετοίμασε για την εκδήλωση μας τον μοναδικό μπουφέ με τα πλούσια εδέσματά & φαγητά,
γλυκά και ποτά, κυριολεκτικά τελευταία στιγμή και φυσικά τον κ. Ιωάννη Μαυρομάτη που μας εξασφάλισε
απλόχερα την ευγενική χορηγία για την εκδήλωσή μας, ένας άνθρωπος με ένα μοναδικό και αυθόρμητο χαμό-
γελο, απλότητα και καλοσύνη.

Αποτελεί τιμή για μας η τοπική κοινωνία να αγκαλιάζει την εκδήλωση του Σχολείου μας και φυσικά το Σχολείο
οφείλει να αλληλεπιδρά και να βρίσκεται σε πλήρη αρμονία με την τοπικότητα και τα συγκείμενα της.

Εκφράζουμε ιδιαίτερη χαρά και ευχαρίστηση στον Πρόεδρο της Τοπικής Κοινότητας Αρχαγγέλου κ. Χρήστος
Ίκουτα για την άμεση ανταπόκρισή του και στον Πρόεδρο του Πολιτιστικού Αρχαγγέλου κ. Νικόλαο Κολιάδη
για την προσφορά του μηχανισμού της μικροφωνικής για την εκδήλωσή μας. Στο σημείο αυτό θα θέλαμε να
συγχαρούμε τον εκπαιδευτικό & μουσικό του Σχολείου μας κ. Βασίλειο Τριανταφυλλόπουλο που ανέλαβε να
μεταφέρει, να στήσει και να λειτουργήσει τον εξοπλισμό για τις ανάγκες της εκδήλωσης. Επίσης ευχαρι-
στούμε τον κ.Παύλο Παπαχριστοδούλου τον φωτογράφο που κάλυψε την εκδήλωσή μας.



Φυσικά προσωπικά ως Διευθύντρια του ΓΕΛ Αρχαγγέλου ευχαριστώ όλους τους καθηγητές που συνέβαλαν
με τον τρόπο τους στην οργάνωση και υλοποίηση της εκδήλωσης τόσο στον σχεδιασμό όσο και στην πραγμα-
τοποίησή της, αλλά και με την εν γένει παρουσία τους. Ειδικότερα αναφέρομαι στους εκπαιδευτικούς με τυ-
χαία σειρά: Γρηγορία Παππά, Παρασκευή Κουλοβάτου, Φωτεινή Βέλλιου, Μαρία Καλοπέτρη, Βασίλη Τριαντα-
φυλλόπουλο, Βασίλη Γεωργιάδη, Σοφία Φάκα, Μιχάλη Βασίλα, Ευστάθιο Ραδιώτη, Παναγιώτα Ξηρογιάννη και
Παναγιώτη Ρούφα.

Συγχαρητήρια σε όλους τους εκπαιδευτικούς του Σχολείου μας που με τον τρόπο τους συνέβαλαν στην ολο-
κλήρωση της μαθησιακής επίτευξης, του εκπαιδευτικού έργου και στην ολόπλευρη ανάπτυξη των παιδιών
μας.

Επιπρόσθετα θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τον κ.Παντελή Βολονάκη Σύμβουλο Παιδαγωγικής Ευθύνης του
Σχολείου μας & Σύμβουλο Πληροφορικής και συνολικά του Συγκροτήματος Αρχαγγέλου για την παρουσία
του στην εκδήλωση του Σχολείου μας για τον εγκάρδιο χαιρετισμό που απηύθυνε και για την ομιλία του. Ξε-
χωριστά εκφράζουμε τις ευχαριστίες μας στον Προϊστάμενο ΔΔΕ Δωδεκανήσου κ.Κωνσταντίνο Έλληνα κα-
θώς και στον Περιφερειακό Διευθυντή Εκπαίδευσης Νοτίου Αιγαίου κ. Ιωάννη Παπαδομαρκάκη για την στή-
ριξη και τις εγκάρδιες ευχές τους για την εκδήλωσή αποφοίτησής μας.

Ολοκληρώνοντας θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε πρωτίστως τα παιδιά μας, τους γονείς και τους συγγενείς
τους που αγκάλιασαν με χαρά την εκδήλωση αποφοίτησης σε ένα κλίμα συγκίνησης και φόρτισης, αλλά συ-
νάμα και περηφάνειας για την επίτευξη των παιδιών τους. Όλοι μαζί μοιραστήκαμε μια εκπαιδευτική χρονιά
που περατώθηκε με την ολοκλήρωση των σπουδών τους επιτυχώς, τη λήψη των απολυτηρίων τους και που
μόλις συνεχίζεται σε νέα μονοπάτια. Είθε



Συγχαρητήρια στα παιδιά για τα επιτεύγματα τους στις Πανελλήνιες Εξετάσεις αλλά και σε όλα τα παιδιά ανε-
ξαρτήτως αποτελέσματος. Όλα θα βρουν τον δρόμο τους και οι ευκαιρίες είναι πολλές!

Ευχόμαστε το ταξίδι να είναι μαγικό, θελκτικό και να αξίζει! Αδράξτε την μέρα παιδιά!

Αγαπητά μας παιδιά όλοι εμείς οι εκπαιδευτικοί του ΓΕΛ Αρχαγγέλου σας ευχόμαστε τα καλύτερα στην ζωή
σας!
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